Sacayy Ha dpobu




OTBeT: “NANN_AN_NN_

OILIeHKH:

«5» - 0-1 ommOKa

«4y - 2 omInOKH"

«3» - 3-4 ommoOKku

«2» - 5 u 6os1ee omIMOOK
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Jauna poporu 20 kM. 3aachanbrUupoBain 5 Aoporu

CKo0JIbKO KHJIOMETPOB A0POIrd 3aachajabTUPOBAIN?
CKo0JIBKO 0€TAJI0Ch 3aac(hajabTHPOBATH 1

2 1) 20:5=4(xm) cocTaBuT o

2

E— 2) 4*2=8(kM) coCcTaBsIT _




Kynuin Kycok TKaHM AJuHOM 2M 50 ¢cM u

1

N3 — KYCKA CIHIWIN IIJIATBHC J1JId KYKJIbI.

5

CKO0JIbKO CAHTUMETPOB
TKAHM YIILJIO HA IJ1aTbe?




Ot abinu maccou 2 kr 400 r Bane orpesajn lzu)mn,
1 5
a Mame— apiHn. Yemy paBHa Macca KaKa0ro
OTPE3aHHOI0 KycKa?
CKO0JIbKO rPaMMOB JIbIHH 0CTAJI0ChH?




Kynuiau 5 kr 600 r caxapa v u3pacxoaoBaJiv Ha

7
BapeHbe __ BCero caxapa.
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CKoJIbKO caxapa nmouuio Ha BapeHbe?
CKOJII)KO caxapa OCTaHOCL"
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1

B TedyeHun cyTok — BpeMeHH c00aKa eCT, 4 0CTAJIbHOE

BpeMs OHA CIUT. CKOJIBbKO BpeMEHU B CYTKH cO0aKa

caour?




B kiaacce 13 neBouexk 1 11 MaJIBLYNKOB.
N3 Hux 2 1eBOYKH M 3 MAJBLYMKA HOCAT OUKH.
KTO Jy4diiie BUAMT — IeBOYKHU WA MAJIBYUKH?
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— gcex Oesouex Klaccd 6 OUKax

13

3
— BCeX MANbUYUKOE 6 OUKAX

11
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— 8cex OdegoueK Klaccad 6 OUYKAX
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Neo 594

1) % duzyp benoco yeema
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3a0anue Ha oom

N 592 (2),
No595



Ha ypoke a ysHan...

MHe 6b1no nerko...

S noka 3aTpyAHAIOCH...

S ysHan Hoeoe...

9 noHan, mHe Heobxoaumo

nopabortartb HaA TeMOW...



